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Tiskové prohlášení

Obec  Želechovice nad Dřevnicí nikdy neusilovala o zablokování majetku města Zlín

Občanská sdružení Želechovice, Sbor dobrovolných hasičů Želechovice a Želechovice Paseky podaly 
v listopadu 2008 žalobu k Okresnímu soudu ve Zlíně a návrh na vydání předběžného opatření jako 
reakci  na stejný krok města na dva velitele Zásahových jednotek SDH Želechovice a Želechovice 
Paseky. 
Předmětem žaloby bylo zakázat městu Zlín taková rozhodnutí, kterými by byly zkráceny majetkové 
nároky obce Želechovice nad Dřevnicí a to do dne dohody nebo rozhodnutí o rozdělení majetku mezi 
oběma obcemi. Důvodem bylo podezření, že město provádí majetkové dispozice, které jsou v rozporu 
s dobrými mravy a povedou k poškození budoucí obce Želechovice nad Dřevnicí. 
Předmětem předběžného opatření bylo prozatímní upravení poměrů mezi obcí Želechovice a městem 
Zlín v mezidobí, kdy již obec vznikla Rozhodnutím Krajského úřadu (6.8.2008) až do doby faktického 
oddělení  obce (1.1.2009)  a  ustanovení  jejího zástupce (Správce přidělený Min.  Vnitra).  Návrh na 
vydání předběžného opatření se týkal dvou hasičských vozů, těžby v lesích v k.ú. Želechovice nad 
Dřevnicí, projednávání územního plánu v k.ú.  Želechovice nad Dřevnicí a ostatního majetku, který 
bude předmětem dělení  s obcí Želechovice a to ve smyslu provádění „zásadních dispozic“ s tímto 
majetkem. Později  se Návrh na vydání  předběžného opatření  týkal  pouze dvou hasičských vozů, 
neboť  riziko  zneužívání  postavení  města  ve  vztahu  k obci  Želechovice  nad  Dřevnicí  v ostatních 
uvedených oblastech postupně pominulo:

a) těžba dřeva nebyla realizována pod hrozbou trestního oznámení ze strany přípravného výboru

b) projednávání územního plánu Želechovic bylo zastaveno

c) žádný další hodnotný movitý majetek (kromě hasičských aut) na území Želechovic není

V tomto mezidobí zastupovalo obec Želechovice město Zlín a dle našeho názoru zneužívalo svého 
postavení  mj.  i  tím,  že  prosazovalo  výměnu  majetku  na  území  budoucí  obce  za  starší  a  méně 
hodnotný. 
Všechny návrhy na vydání předběžného opatření jak ze strany města Zlína tak ze strany občanských 
sdružení ze Želechovic byly soudem zamítnuty pro formální nedostatky, nikoliv z důvodu odmítnutí 
návrhů na předběžné opatření jako takových.
Tím, že město Zlín podalo žalobu a následně trestní oznámení na velitele zásahových jednotek SDH 
prolomilo  do  té  doby  námi  preferované  způsoby  jednání  o  sporných  oblastech  a  otevřelo  novou 
kapitolu vztahů s budoucí samostatnou obcí. 
Od 1.1.2009 nakládání s majetkem na území obce Želechovice nad Dřevnicí do doby jeho předání 
upravuje  zcela  jasně  zákon  o  obcích,  cituji: §23,  odst.1:  „…Tento  majetek  včetně  finančních 
prostředků, pohledávek a závazků do doby jeho předání spravuje původní obec, která však s ním 
nemůže nakládat jiným způsobem, než z něj uhrazovat náklady spojené s nezbytnou údržbou majetku 
a s provozem organizačních složek nově vzniklé obce, a nájemné za užívání věcí touto obcí.“ 
Můj dojem z tiskové zprávy magistrátu je,  že je velmi  nekorektní  co se týče faktů,  vyjádření  jsou 
neprofesionální a ukazují na velmi povrchní znalost dané problematiky. Zároveň zbytečně vyvolává 
negativní emoce před blížícím se dělení majetku mezi městem Zlín a obcí Želechovice nad Dřevnicí. 
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